Lucrare scrisa semestriala
Clasa a X-a

Subiectul I:
1. Ordonaţi crescător numerele 
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2. Calculaţi 
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3. Arătaţi că funcţia 
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 nu este nici injectivă, nici surjectivă.

4. Rezolvaţi în R inecuaţia 
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5. Determinaţi imaginea funcţiei 
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Subiectul II:

1. Fie 
[image: image10.wmf]R

D

f

®

:

, 
[image: image11.wmf]1

3

)

(

+

-

-

=

x

x

x

f

.

a)Aflaţi domeniul maxim de definiţie;

b)Arătaţi că f este injectivă;
c)Aflaţi valoarea minimă şi valoarea maximă a funcţiei.

2. Arătaţi că 
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Notă: Timp de lucru 50 min
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